STATE OF MICHIGAN
DEPARTMENT OF LICENSING AND REGULATORY AFFAIRS
BUREAU OF PROFESSIONAL LICENSING
BOARD OF MEDICINE
DISCIPLINARY SUBCOMMITTEE

In the Matter of

MARIE DELORES RAINE, M.D.
License No. 43-01-503298,
Respondent. File No. 43-23-004157

FINAL ORDER

On December 1, 2023, the Department of Licensing and Regulatory Affairs,
Bureau of Professional Licensing, (Department) executed an Administrative Complaint

charging Respondent with violating the Public Health Code, MCL 333.1101 et seq.

The Complaint notified Respondent that, pursuant to MCL 333.16231,
Respondent’s failure to respond to the Complaint within 30 days from the date of receipt
would be treated as an admission of the allegations contained in the Complaint and would
result in transmittal of the Complaint directly to the Michigan Board of Medicine

Disciplinary Subcommittee (DSC) for imposition of an appropriate sanction.

Contrary to MCL 333.16231, Respondent failed to provide a written
response to the allegations set forth in the Complaint within 30 days from the date of

receipt.

The DSC, having read the Complaint, considered this matter at a regularly
scheduled meeting held in Lansing, Michigan on March 20, 2024, and imposed a sanction

pursuant to MCL 333.16231. Therefore,
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IT IS ORDERED that for violating MCL 333.16221(b)(x) and (f):

Respondent’s license to practice medicine in the state of Michigan is
SUSPENDED for six (6) months and one (1) day, commencing on the effective date of

this Order.

Pursuant to MCL 333.7311(6), Respondent’s controlled substance license
is automatically void, commencing on the effective date that Respondent’s license to

practice medicine in the state of Michigan is suspended.

Reinstatement of a license that has been suspended for more than six (6)
months is not automatic. If Respondent applies for reinstatement of the license,
application for reinstatement may not be made sooner than 90 days prior to the end of

the suspension period and shall be in accordance with MCL 333.16245 and 333.16247.

Respondent is FINED $500.00 to be paid to the State of Michigan prior to
petitioning for reinstatement of the license. The fine shall be paid electronically through

Respondent’'s MiPLUS account OR by mail with a check or money order directly to:

Department of Licensing and Regulatory Affairs, Enforcement Division, Compliance
Section, P.O. Box 30189, Lansing, M| 48909. If the fine is paid by mail, the check or
money order shall be made payable to the State of Michigan and shall clearly display File

Number 43-23-004157.

Respondent shall direct all questions and other communications concerning

this Order to BPL-Monitoring@michigan.gov.
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Respondent shall be solely responsible for payment of all costs incurred in

complying with this Order.

If Respondent violates any provision of this Order, or fails to complete any
term of the Order, the DSC may take disciplinary action pursuant to Mich Admin Code, R

338.1632 and MCL 333.16221(h).

This matter is a public record required to be published and made available
to the public pursuant to the Michigan Freedom of Information Act, MCL 15.231 et seq.,
and this action will be reported to the National Practitioner Data Bank and any other entity

as required by state or federal law.

This Order shall be effective 30 days after the date signed by the DSC'’s

Chairperson or authorized representative, as set forth below.

Dated: April 1, 2024

MICHIGAN BOARD OF MEDICINE
DISCIPLINARY SUBCOMMITTEE

By: //%y% . /Z//

Michael Draminski, Manager
Compliance Section

Bureau of Professional Licensing
Authorized Representative
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STATE OF MICHIGAN
DEPARTMENT OF LICENSING AND REGULATORY AFFAIRS
BUREAU OF PROFESSIONAL LICENSING
BOARD OF MEDICINE
DISCIPLINARY SUBCOMMITTEE

In the Matter of
MARIE DELORES RAINE, M.D.

License No. 43-01-503298,
Respondent. File No. 43-23-004157

ADMINISTRATIVE COMPLAINT

The Michigan Department of Licensing and Regulatory Affairs, Bureau of

Professional Licensing, complains against Respondent as follows:

1. The Michigan Board of Medicine is an administrative agency
established by the Public Health Code, MCL 333.1101 et seq. Pursuant to MCL
333.16226, the Board’s Disciplinary Subcommittee (DSC) is empowered to discipline

persons for violations of the Public Health Code.

2. Respondent is currently licensed to practice medicine in the state of
Michigan and holds a controlled substance license. Respondent’s address of record with

the Department is in Cookson, Oklahoma.

3. The New Mexico Medical Board (New Mexico Board) executed a
Decision and Order Denying Licensure on December 13, 2022, denying Respondent’s

application for licensure due to Respondent failing to cooperate with a New Mexico board
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investigation. A copy of the New Mexico Board’s Order, marked Exhibit A, is attached,

and incorporated.

COUNT |

The action by the New Mexico Board, as set forth above, constitutes a final
adverse administrative action by a licensure, registration, disciplinary, or certification
board involving the holder of, or an applicant for, a license or registration regulated by

another state or a territory of the United States, in violation of MCL 333.16221(b)(x).

COUNT II

Respondent’s conduct, as set forth above, evidences a failure to notify the
Department of the disciplinary action by the New Mexico Board within 30 days from the

date of the action, as required by MCL 333.16222(4), in violation of MCL 333.16221(f).

RESPONDENT IS NOTIFIED that, pursuant to MCL 333.16231(8),
Respondent has 30 days from the date of receipt of this Complaint to submit a written
response to the allegations contained in it. Pursuant to MCL 333.16192(2), Respondent
is deemed to be in receipt of the complaint three (3) days after the date of mailing listed
in the attached proof of service. The written response shall be submitted by email to the
Department of Licensing and Regulatory Affairs, Bureau of Professional Licensing to

LARA-BPL-RegulationSection@michigan.gov. If unable to submit a response by email,

Respondent may submit by regular mail to the Department of Licensing and
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Regulatory Affairs, Bureau of Professional Licensing, P.O. Box 30670, Lansing, Ml

489009.

Respondent’s failure to submit an answer within 30 days is an admission of
the allegations in this Complaint. If Respondent fails to answer, the Department shall
transmit this Complaint directly to the Board’s Disciplinary Subcommittee to impose a

sanction, pursuant to MCL 333.16231(9).

Dated: 12/1/2023 %////WW

Madison Edmunds, Analyst
Regulation Section |
Enforcement Division

Attachment

mre/lfm
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New Mexico Medical Board
ENTERED
12/13/2022

BEFORE THE NEW MEXICO MEDICAL BOARD

IN THE MATTER OF

MARIE RAINE, M.D.
Applicant,
Case No. 2021-009
(Inv. 2020-A-324)
Respondent.

DECISION AND ORDER DENYING LICENSE

THIS MATTER came before the New Mexico Medical Board (“the Board™) for on
December 8, 2022, for consideration of the Prosecution’s motion for entry of default order.

THE BOARD, concluded Respondent’s failure to request a hearing under the Uniform
Licensing Act (ULA) allows it to take action as set forth in the July 19, 2022, Notice of
Contemplated Action (NCA), and

HAVING FOUND, Respondent by not rebutting or explaining the allegations contained
in the NCA, engaged in the conduct set out in the NCA, namely-

a. Respondent failed to cooperate with a Board investigation where the Board requested

information four different times- January 25, 2021, February 1, 2021, February 6, 2021,

and March 16, 2021.

CONCLUDES, Respondent engaged in conduct contemplated by the Medical Practice
Act’s non-exclusive definition of “unprofessional or dishonorable conduct,” namely-

a. Failure to furnish the board, its investigators or representatives with information

requested by the board, NMSA 1978, § 61-6-15(D)(23), and
GRANTS the Prosecution’s Motion for a Default Order, and

DENIES Respondent’s application for license to practice as a medical doctor in New
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Mexico.

This Decision and Order is not subject to judicial review. See NMSA 1978, § 61-1-4(E).

NEW MEXICO MEDICAL BOARD

égm&m@m

en Carson, M.D., F.A.A.P.
Chair
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Certificate of Service

I certify I emailed this Order to Respondent, Marie Raine, at piratebob0050(@ gmail.com

and silverfox2979(@gmail.com, and mailed this Order via certified mail to Respondent Marie

Raine at PO Box 354 Cookson, OK 74427, and to Counsel for the Prosecution, Michael A.

Nunez, at michael.nunez@nmmb.nm.gov.

12/13/2022 L 612 Arevalds
Date Lori Arevalo
Compliance Coordinator
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